
  
 

 
23 

xاگر در معادله ـ23 ax b  23  بين اعداد a و b رابطه a b  2 هاي معادله   باشد يكي از ريشه برقرار12
 ؟كدام گزينه است

1 (b    

2 (b


2
    

3 (b


3
    

4 (b


6
  

  
  



  
 

 
24 

 نمودار تابع درجه دوم aبه ازاي چه حدودي از ـ24 y ax a x   2 94 چهارم محورهاي  فقط از ناحيه 4

 ؟گذرد مختصات نمي

1 (a  1     
2 (a   2 1    
3 (a 1 2    
4 (a 1  
  
  



  
 

 
25 

xهاي معادله درجه دوم  ريشهـ25 ax b  2 هاي معادله    يك واحد از ريشهx x  23 7 1 تر است  بيش .b 
 ؟كدام است

1 (2-    
2 (1-    

3 (2
3

    

4 (4
3

  

  
  



  
 

 
26 

با توجه به نمودار سهمي ـ26 f x ax bx c  2 حاصل عبارت   3  ؟ كدام است22

1 (24  
2 (42  
3 (12  
4 (4   

  

  
  



  
 

 
27 

mxهاي حقيقي معادله  ، ريشهmبه ازاي كدام مقدار ـ27 x m  2 23  ؟ معكوس يكديگرند2

1 (2-    
2 (1-    
3 (1    
4 (2  
  
  



  
 

 
28 

ترين مقدار تابع  ، كمaبه ازاي كدام مجموعه مقادير ـ28   f x ax x a   2 2  ؟ در ربع سوم قرار دارد1

1 (a  
11
2

      

2 (a  
1 1
2

  

3 (a 1      
4 (a    
  
  



  
 

 
29 

متر است مثلثي را اختيار   سانتي16هايي كه مجموع طول قاعده و ارتفاع وارد بر آن   از ميان مثلثـ29
 ؟تمتر مربع اس ايم كه مساحت آن ماكسيمم است مساحت اين مثلث چند سانتي كرده

1 (3     
2 (32    
3 (34    
4 (36  
  
  



  
 

 
30 

 ؟ كدام استمقدار . دهد با توجه به شكل روبرو كه نمودار يك تابع درجه دو را نشان ميـ30

1 (3  

2 (5
2

  

3 (2 2  

4 (4 2
2

  
  

  
  



  
 

 
31 

xمعادله ـ31

x x

    
 

21 2  ؟ چند جواب دارد1

    سه) 1
    دو) 2
    يك) 3
  صفر) 4
  
  



  
 

 
32 

هاي معادله درجه دوم  اگر ريشهـ32 ,x x  4  باشد، حاصل عبارت  و 6 


   2 26 6
 ؟ كدام است

1 (1
8

    

2 (1
4

    

3 (1
2

    

  صفر) 4
  
  



  
 

 
33 

,اگر ـ33 هاي معادله   جوابx x  2 3 1  بوده و داشته باشيم P   و S     به ازاي كدام مقدار k 
xهاي معادله  جواب kx  225 5 1  برابر ,

S P S P

 
 2 3  ؟ است4

1 (1-    
2 (3    
3 (3-    
4 (1  
  
  



  
 

 
34 

اگر صفرهاي تابع درجه دوم زير جملات چهارم و هشتم يك دنباله حسابي باشند، مجموع جمله دوم و ـ34
 ؟دهم اين دنباله حسابي كدام است

1 (6  
2 (3  

3 (3
2

  

4 (12  

  
  

  
  



  
 

 
35 

، سهمي به معادله mبه ازاي كدام مجموعه مقادير ـ35   y m x m x    21 2 3 ها x همواره پايين محور 1
 ؟است

1 (m 1 5    
2 (m 2 5    
3 (m 2 4    
4 (m 2 6  
  
  



  
 

 
36 

 كدام باشد تا سهمي به معادله aه تمام محدودـ36   y a x a x    26 2  از ناحيه چهارم محورهاي 1
 ؟مختصات عبور نكند

1 (a   6 2    
2 (a  2    
3 (a  2    
4 (a  5  
  
  



  
 

 
37 

ر شكل داده شده نمودار تابع اگـ37 f x ax bx c  2گاه حاصل عبارت   باشد انb
A a c   3  ؟ كدام است2

  صفر) 1
2 (2  
3 (4  
4 (2-  

  

  
  



  
 

 
38 

، مجموع جذر هر دو ريشه معادله درجه دوم mبه ازاي كدام مقدار ـ38 x m x   2 12 1 8  ؟باشد  مي2 برابر 

1 (3    
2( 4    
3 (5    
4 (6  
  
  



  
 

 
39 

y، خط kبه ازاي كدام مجموعه مقادير ـ39  2 در بالاترين نقطه سهمي  f x kx x k   2 2 2  بر سهمي 1
 ؟مماس است

1 ( 1    
2 ( 2    
3 ( ,2 1    
4 (  
  
  



  
 

 
40 

yبا توجه به ضابطه سهمي ـ40 x mx m   2 ، مساحت مثلثي كه دو راس آن m به ازاي كدام مقدار مثبت 1
 ؟ است1باشد، برابر  صفرهاي اين سهمي و راس سوم آن منطبق بر راس سهمي مي

1 (2    
2 (3    
3 (4    
4 (5  
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